11Iro

HAms: ymMm amuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.11.2008 08:23:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.11.2008 09:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46489/answer/46490




YBaxaemass AMuHa! Eciu 9T0 meficTBUTENTBHO 000CTpEeHMEe THeIoHedPUTa, YTO MMOATBEPKIECHO
o0cnegoBaHUSIMHY, TO TOMeoIlaTu4eCcKre cpefcTBa Bam He moMoryT. XpOHUYECKUY THEeI0HEePPUT -
3T0 WHGEKIIMOHHO-BOCITAIUTEIbHOE 3a00IeBaHKe, KOTOPOe JIeUUTCS aHTUOnoTHKaMu. BaMm Hamo
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY, KOTOPHIM Ha3HAUYUT JieueHre Ha 5-7 mHel. Ha 9To BpeMst MpuOeTcss Masikina
IIepeBeCTU Ha UCKYCCTBEHHOE KOPMJIEHHE, a MOJIOKO CIleXKuBaTh. [I0TOM CHOBa BepPHETECH Ha
TrPynHOE BCKapMJ/IMBaHue. Yoayu.



